

Spartan Chemical Company, Inc.

Letter of Guarantee: SPARCLEAN LOW TEMPERATURE RINSE AID [53]

Spartan Chemical Company, Inc., as the manufacturer of SparClean Low Temperature Rinse Aid [53], guarantees that this product is safe and effective for use in food processing plants, including federally inspected facilities, when used as directed on the product labeling and as directed below in this letter. When used in this manner this product will not adulterate food product or create unsanitary conditions. SparClean Low Temperature Rinse Aid [53] is specially formulated to ensure superior sheeting and drying of dishware in low temperature dishwash machines utilizing chemical sanitization.

When requested by the Canadian Food Inspection Agency (CFIA), Spartan Chemical Company, Inc., will provide all supporting documents to demonstrate that the product is safe and/or suitable for use as intended.

SparClean Low Temperature Rinse Aid [53]: Complies with the Following USA Requirements:

- · Complies with the Federal Food, Drug and Cosmetic Act.
- Conforms to Food Safety and Inspection Service (FSIS)'s "Sanitation Performance Standards Compliance Guide"
- · Components comply with the following Federal Regulations:
 - 21 CFR Part 178 Indirect Food Additives: Adjuvants, Production Aids and Sanitizers
 - 21 CFR Part 186 Indirect Food Substances Generally Recognized as Safe
 - 21 CFR Part 74 Listing of Color Additives Subject to Certification

Before using SparClean Low Temperature Rinse Aid [53], food products and packaging materials must be removed from the area or carefully protected.

Directions for use:

1. Set the dispenser according to the manufacturer's instructions to dispense SparClean Low Temperature Rinse Aid during the rinse cycle.

2. Dose SparClean Low Temperature Rinse Aid at 2 – 5 ml per rack of dishes.

a. Run several test racks to check for proper sheeting and drying of dishes. If sheeting and drying is not sufficient, increase dosage by 1 ml per rack until sufficient sheeting action is achieved.

b. For hard water situations an increase dosage of SparClean Low Temperature Rinse Aid may be needed.

c. Overdosing SparClean Low Temperature Rinse Aid can lead to decreased sprayer arm efficiency which can lead to poor results and is not recommended.

Carefully read and follow all statements on the labeling and Safety Data Sheet while using this product. SPARTAN CHEMICAL COMPANY, INC.

Kanfel eca

Rebecca S. Kaufold Manager of Government Affairs & Sustainability

Issued:

This letter of guarantee is valid until the edition is replaced or revoked by Spartan Chemical. The status of this letter of guarantee may be verified by contacting Spartan Chemical Company Customer Service at 800-537-8990.

©SCC09/19

We make clean simple

Headquarters 1110Spartan Drive, Maumee, OH 43537 Toll Free: 1-800-537-8990 www.spartanchemical.com Phone: 419-531-5551 Fax: 419-536-8423 Manufacturing Fax: 419-724-7550 Order Fax: 419-897-9862